

INFORMATIA ZILEI

anul XI 3106 joi, 4 decembrie 2003 20 pagini
Tipărit în 2 ediții www.informatia-zilei.ro 6000 lei



Ieri, la sediul Asociației Handicapaților Fizic din Satu Mare, a avut loc o conferință de presă pe tema lansării proiectului "Împreună spre Europa". La eveniment au fost prezenți alături de membri ai Asociației Handicapaților Fizic, Crina Pop, președintele Asociației, Ecaterina Tarcza Poti, în calitate de vicepreședinte, Georgeta Nezezon, precum și Marius Sebastian Lăcraru, inspector-șef regional al Inspecției Regionale Satu Mare.

● **Proiectul va fi realizat în parteneriat cu Autoritatea Națională pentru Persoanele cu Handicap prin Inspecția Regională Satu Mare și Asociația "Mentalhigenies Egyesulet" din Bekescsaba, Ungaria**

Finanțat de Uniunea Europeană, proiectul în oglindă "Împreună spre Europa" a fost depus de Asociația Handicapaților Fizic Satu Mare în parteneriat cu Autoritatea Națională pentru Persoanele cu Handicap prin Inspecția Regională Satu Mare și Asociația "Mentalhigenies

realizare, la obținerea acesteia contribuind în mare parte calitatea proiectului, a partenerilor și managementul proiectului care se va face cu sprijinul Centrului de Resurse Crest Satu Mare.

● **Proiectul se adresează tinerilor între 18-35 de ani**

La realizarea proiectului "Împreună spre Europa" au contribuit Ecaterina Tarcza, coordonator al proiectului, Georgeta Nezezon, asistent proiect, Crinuța Pop, realizatoarea paginii web și Szalay Miklos, secretar al echipei coordonatoare. Proiectul ajută la cunoașterea necesităților unei integrări reale a persoanelor cu dizabilități în societate și se adresează persoanelor adulte cu dizabilități care au participat la acțiunile asociației, au experiență și dorință de a sprijini formarea unei echipe de lucru competente și eficiente a asociației. Totodată, se adresează tinerilor între 18 și 35 de ani, cu dizabilități sau valizi,

Pentru proiectul "Împreună spre Europa", Asociația Handicapaților Fizic Satu Mare a obținut o finanțare de 14.860 de euro

● **Proiectul a fost lansat ieri cu prilejul Zilei Internaționale a Persoanelor cu Dizabilități**

Egyesulet" din Bekescsaba, Ungaria. Implementarea acestui proiect se va face de către Asociația Handicapaților Fizic Satu Mare împreună cu partenerii, valoarea finanțării fiind de 14.860 de euro pe o durată de 12 luni. Potrivit afirmațiilor președintelui Asociației, Crinuța Pop, obținerea acestei finanțări din fondul Phare-CBC este o mare

care doresc să se implice în acțiunile sociale, să-și dezvolte capacitățile personale și să asigure diseminarea ideilor și standardelor promovate și practicate de Uniunea Europeană.

● **În școli vor avea loc discuții și dezbateri despre problemele handicapatilor**

Unul dintre obiectivele proiectului este promovarea în județul nostru a modelelor de bună practică din Ungaria în domeniul integrării persoanelor cu handicap, respectiv dezvoltarea unei echipe formate din 10 persoane care să poată elabora și implementa programe de voluntariat și sensibilizare a populației față de problematica persoanelor cu dizabilități în termen de 12 luni. Principalele activități prin care aceste obiective vor fi atinse sînt: realizarea unor discuții în 5 licee și 5 școli generale din Satu Mare, prin dezbateri pe tema integrării persoanelor cu handicap, la care vor asista în jur de 250 de elevi; editarea a 3.000 de materiale promoționale, realizarea unei pagini web a asociației sătmărene și organizarea unui workshop "Prin noi, pentru noi".

Inspectorul șef regional Marius Lăcraru a salutat munca și inițiativa personalului Asociației Handicapaților Fizic, apreciind faptul că este o raritate obținerea finanțării la prima depunere de proiect

Ioana Pop viaumirescu